OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI

Kakon TpeyrosibHMUK Ha3blBaeTCH
paBHOOEOpPEHHbLIM?

Kakou TpeyronbHUK Ha3blBaeTCH
PABHOCTOPOHHNM?

ABnaetcsa nv paBHOCTOPOHHUN
TPeyrosibHUK paBHObOEAPEHHbBIM?

Kaknm cBoncteom obragatoT yriibl B
paBHODeOPEHHOM TPEYIroSibHUKE?

Kaknm cBOMCTBOM obrnagaet meanaHa,
npoBegeHHasa K OCHOBaAHUIO
paBHOOEOPEHHOrO TPEYronbHMKa?




TecT

paBHa 9CM, a OCHOBaHuMe 5¢cM. Bbelumncnmre nepmmeTp
TPEeYyronbHuKa.

2. B paBHOOEOpEHHOM TpEeyronbHUKE OCHOBaHNE PpaBHO
7CM, a NepumeTp paBeH 17¢cM. Beluncnute 6okoByto
CTOPOHY TPEeYronbHUKa.

3. B paBHOGEegpeHHOM TpeyronbH1UKke BOKoBasi CTOPOHA
paBHa 6CM, a NepuMeTp 22¢cM. Bbluncnnte ocHoBaHue
TPEeyronbHuKa.

4. B paBHOCTOPOHHEM TPEYrorbHNKE NePUMETP paBeH
21cM. Bbluncnmte CTOPOHY TpeyronbHuKa.
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PeweHne 3agau

* Hamgute yron KBA.

K B

70°
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< KBA =70° < KBA = 40°

<« KBA =110°




PeweHue 3agav

« Hangute yron KBA.

4 5

< KBA =70° < KBA = 50° <« KBA = 90°
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OaHo: AMNP - BapuaHT BapUaHT D.aHo:GAABC -
paBHOGeapEHHbIN, N B EaBHO €0PEHHbI
NK — 6buccektpuca ’

NK =5 cm BM - meanana
o on AC - 15 o
Hantun: SAMNP

Hantu: SAABC

M
K P A M C

HNaHo: AABC - NaHo: AMNP-
paBHOBeApPEHHD! B paBHOGEePEHHbIN,
Mr L <M= 700

<HB = 40 . 40° Hawntu: <N, <P

anTh: <A, <
A )70°
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OaHo: AMNP - BapuaHT BapuaHT D‘aHO:GAABC )
. aBHOOEeOpEHHbI
paBHOGEAPEHHBIN, N B E AP
NK — 6uccekTpumca '
NK = 5 on BM - megnaHa
MP=12cm E\g =178Cc|;ﬂ|\;|
UTU: SAMNP
eLueHn Imﬂgﬂ%ABC
eNK BbICOTA,
S= NK MP Bblc_oBM A
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HNaHo: AABC - NaHo: AMNP-
paBHOBeApPEHHD! B N paBHObGeapeHHbIN,
nu, (- <M= 70°
<HB = 40 . 40° Hantu: <N, <P
anTK: <A, <
PeweHH PewieHun
<M e<P =70°
<A&<C =(180-40): 2 <N = 180-(70+70)=40°
z2A0-=<C <P=70°, <N = 40°
=70° A )700




